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1. Végezziink mélységi bejarast a kovetkezs grafon F E
A cstiesbol indulva, és osztalyozzuk az éleit!
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2. Hatarozzunk meg egy alapkorrendszert és fun-
damentélis vagasrendszert a kdvetkezs grafban
gy, hogy a C' pontbdl indulva készitiink egy
mélységi feszitotat! 6

3. |[ZH 2011. november 24.] Hatarozzuk meg az abran lathato6 PERT probléma legrévidebb vég-
rehajtasi idejét, és allapitsuk meg, mik a kritikus tevékenységek!

4. Legyen G DAG, és tegyiik fel, hogy az u és v csticsok kozott egyik irdnyban sincs iranyitott 1t
G-ben. Mutassuk meg, hogy G-nek van olyan topologikus sorrendje, amelyben u megel6zi v-t, és
olyan is, amelyben v el6zi meg u-t.

5. Egy falutorténet ir6ja n korabbi lakosrél gytijtott informaciokat. A kérdésekre kapott valaszok a

kovetkezd tipusuak voltak:

o S, személy meghalt S; sziiletése el6tt;

o S, személy élete soran sziiletett S;;

o S, személy korabban sziiletett, mint Sj;

e S, korabban halt meg, mint S;.
Egy S;, S; parra nem biztos, hogy szerepel minden valasztipus, és olyan par is lehet, amely egyetlen
valaszban sem szerepel egyiitt. Mivel az emberek idénként rosszul emlékeznek, nem biztos, hogy

minden kapott informécié helyes. Adjunk algoritmust, amivel k£ db fenti tipusu valaszrol c- (n+ k)
lépésben eldonthetd, hogy van-e kozottiik ellentmondas.




10.

11.
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G egy Osszefiiggd, iranyitott graf, melynek van olyan mélységi bejarasa, amelynek soran keletkezett
feszitGerds csupa izolalt pontbol all. Az ilyen n pontt grafok koziil hogy néz ki a minimaélis, illetve
a maximalis élszamu?

[PZH 2010. &sz] Legyenek az F' fa cstcsai az vy, v,. .., 019, élei pedig v;vi4q, ha 1 < i < 4
ill. vsv;, ha 6 < j < 10. Tegytik fel, hogy F' a G egyszert, irdnyitatlan graf v;-bél inditott
mélységi (DFS) bejarasahoz tartozo fa. Legfeljebb hany éle lehet G-nek?

[PPZH 2014. 8sz] Igaz-e, hogy ha egy n csicsu, aciklikus, irdnyitott G grafban van egy n — 1
éld iranyitott at, akkor GG csiicsainak pontosan egy topologikus sorrendje van?

Adjunk olyan eljarast, amely tetsz6leges PERT probléma esetén minden tevékenységhez megha-
tarozza azt a legkés6bbi idépontot, amikor az adott tevékenységet elkezdve a teljes PERT feladat
legrovidebb id§ alatti végrehajtasa még éppen nem keriil veszélybe.

[PZH 2013. december 6.] A G iranyitott grafban van olyan él, aminek az elhagyasaval a
maradékban nincs iranyitott kor. Igaz-e, hogy a mélységi bejaras sordn biztosan nem lehet egynél
tobb visszaél?

Tekintsiik az olyan G iranyitott grafokat, amelyekben ha eltekintiink az élek iranyitasatol, akkor
a kapott iranyitatlan G’ graf Osszefiiggs. A G graf egy mélységi bejarasanal maximalisan héany
olyan cstucs lehet, amelyre a mélységi és a befejezési szam megegyezik?

Bizonyitsuk be, hogy minden G = (V| E) iranyitott graf felbonthato két DAG-ra; pontosabban az
élhalmazanak van olyan Ei, Ey particioja (E = E1 U Ey és By N Ey =), hogy a Gy = (V, Ey) és
a Gy = (V, Ey) grafok DAG-ok!
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Van b darab boritékunk, az i-ediknek a hossza h;, a magassaga m;. Az i-edik boritékba akkor
tudjuk berakni a j-edik boritékot, ha h; < h; és m; < m; is teljesiil (nem forgatjuk és nem
is hajtogatjuk a boritékokat). Célunk, hogy minél hosszabb olyan lancot alakitsunk ki, hogy az
1-edikben benne van a j-edik, abban a k-adik, stb.

Legyen adott egy L > 0 egész és a h; és m; szamok. Hogyan lehet eldonteni, hogy kialakithato-e
a boritékokbol egy L hosszu lanc?

Egy szamitogéphalozatban n szamitogép van. Minden olyan eseményt, hogy az i-edik gép iize-
netet kiild a j-ediknek (7, j,t) formaban feljegyeziink, ahol a t egész szam az tizenet kiildésének
id6pontjat jeloli. Ugyanabban a ¢ id6pontban egy gép tobb gépnek is kiildhet iizenetet. Ha a ¢
idépontban az i-edik gép virusos volt, akkor egy (i,j,t) tizenet hatésara a j-edik gép meferts-
z6dhet, ami azt jelenti, hogy a ¢ + 1 id6ponttol kezdve mar a j-edik gép is virusos lehet. Legyen
adott az (i, j, t) harmasoknak egy m hosszu listdja, valamint x,y és ty < t; egész szamok. Azt kell
eldontentink, hogy ha az z-edik gép a ty id6pontban virusos volt, akkor lehet-e emiatt az y-adik
gép a t; idépontban virusos. Adjunk algoritmust, ami ezt a kérdést megvalaszolja!



